

聊天室

让孩子度过一个充实而有意义的暑假

主持人/橘子粥

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人橘子粥,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

烈日炎炎,漫长的暑假即将来临。一想到“神兽”即将归笼,许多家长开始陷入焦虑,为孩子的生活和学习感到担忧。在我的朋友圈里,就有一些家长直呼“头痛的病毛病又犯了”,提前大半个月开始四处“求医问药”,了解怎样合理安排孩子的暑假生活,如何让孩子拥有快乐的童年,同时培养孩子自主、自律、自立、自信的良好品质。

何木木:经过一个学期的紧张学习,好不容易期末考试结束,进入期盼已久的假期,想要好好放松一下身心,作为“过来人”,我完全可以理解孩子的心情。每次期末考试前一个月左右,我们都会和孩子一起制定假期计划,可以回老家看看爷爷奶奶,在田里挖野菜、摘果子,去河边玩水;一家人去旅行,亲近大自然,欣赏祖国的大好河山;对跆拳道感兴趣,可以报一个兴趣班。

孩子总是对假期充满了向往,不知不觉就有了学习的动力,不用我们督促,他也能认真复习功课。周末做完作业以后,他还拿着小本子找我制定详细的旅行攻略。看着他特别认真的样子,我打算趁这次机会,让孩子自主制定旅行计划,假期按照这份计划出行,说不定能有意想不到的收获呢。

佩佩:上个周末和女儿发生了一些不愉快,一句“你作业写完了吗”,就成了我和孩子吵架的导火索。冷静下来以后,我决定换一种方式和女儿沟通,她才慢慢对我敞开了心扉,原来在女儿的眼中,我差点成了“只关心作业”“更爱考试成绩”的妈妈。女儿还有一年就要高考了,她平时都在学校寄宿,只有周末才回家,所以一有时间我就想多了解她的学习情况。现在临近期末考试,我不免有些焦虑,没想到过度的关心给她带来了严重的心理负担。学习不是孩子生活的全

部。这次暑假,我打算带孩子去滑冰、学游泳,让她在学习之余做一些自己喜欢和感兴趣的事情,释放压力,享受生活。我也想在更多的时间陪伴孩子,了解她的喜好和烦恼,和孩子一起学习、一起玩耍,过一个充实、愉快、有意义的假期。

边渡:我是农村出来的80后,小时候在假期经常帮父母放牛、干农活,农活之余就是玩水、抓鱼、摸田螺,虽然辛苦却也乐在其中。生活本身就是课堂,体验也是一种学习,所以今年暑假我打算先把孩子的表姐表弟们接到株洲,让孩子们一起学习、生活,带孩子们到水上乐园、游乐园玩耍,享受假期;带孩子们一起回乡下老家,陪陪老人,参加一些农活,体验真实的乡村生活。除了基本的假期作业之外,我不会给孩子额外增加作业,让她根据自己的兴趣参加绘画、舞蹈等课外培训,这样可以培养孩子的兴趣特长,还能让孩子学会管理时间,做一个有计划且有自制力的人。

毕亚伟(国家二级心理咨询师、株洲市红十字会心理援助志愿队长):暑假时光,是孩子放松心情、调整状态的重要时期。不妨在暑假伊始,和孩子共同探讨,建立几个小目标,合理分配时间,在巩固学业和预习功课之余,发展孩子的兴趣爱好。

多带孩子体验不一样的生活。比如,邀约同龄伙伴一起尽情玩耍,增加户外活动,走入大自然,爬山、游泳、打球、看日出、到河边玩沙子、种菜等等。同时,引导孩子随时随地观察、提问和思考,一方面促进人际交往与自主思维,一方面激发孩子们对生命本身的热爱。

另外,多让孩子做一点看似“无用”的事,比如多看看课外书、玩“过家家”游戏、信笔涂鸦,甚至发呆……在丰富的活动中,保护及培养孩子的自发性和创造力。

扫描二维码加入聊天室。

分享

奶奶去年摔了一跤,走路不便,就没去过理发店了。3月19日,我在家给她剪了一次头发。我不懂剪发这项技术,跟着视频边学边剪。到今天过了3个月,再次给奶奶剪头发,我的技术比上次有了明显进步。自前些年亲眼见到外婆离世,我总是害怕身边的人突然就不见了。奶奶从小把我带大,对我最为关怀,愿有生之年常相伴。



美图



活力似火燃烧,青春如花绽放。在中车株洲所第十一届员工大众运动会上,队员们随着响亮的口号,步伐一致冲向终点。(“中车株洲所”供图)

点赞

入院48小时内完成手术 92岁骨折老人重新站起来

近日,92岁的周姨因左股骨颈骨折入住株洲市中心医院关节外科。该院考虑到患者高龄,手术风险高,在取得患者及其家属的充分信任后,在入院48小时内为患者进行了左侧人工股骨头置换手术。“医生技术精湛,护士服务贴心,手术很成功!”患者家属为医护人员点赞。



▲视频截图。

热搜

《花儿与少年》下期株洲录口见!



▲视频截图。

据悉,湖南卫视自助真人秀节目《花儿与少年·露营季》将开启第二段旅程,向着株洲出发。星空、云海、密林……《花儿与少年》下期株洲录口见!



吐槽



株洲魅 22-6-20 09:36 来自 HUAWEI Mate 30 Pro 发布于 湖南 #株洲爆料# 忙中出错,株洲新华路的英文单词写错了,路——Road。

我市启动无障碍综合服务示范区建设

本报讯(株洲晚报融媒体中心/邓伟勇 通讯员/凌光岗)6月20日,记者从有关部门获悉,我市已正式启动无障碍综合服务示范区建设,将更好地帮助残疾人、老年人无障碍交流和出行,共享幸福株洲。

《湖南省无障碍环境建设五年行动计划(2021—2025年)》第15条中明确提出,株洲市要建设以促进听障人士交流和其他残障人士出

行为核心的“无障碍综合服务示范区”。今年1月,市人大代表刘晓晨提出《关于加快推进株洲市无障碍综合服务示范区建设的建议》。目前我市已聘请专家团队,制定切实可行的实施方案。

无障碍综合服务示范区怎么建?市残联相关负责人介绍,目前初步划定了示范区建设主要区域。具体为天元区范围内的三条无障碍示范街道,两个无障碍示范商圈,一个无障碍示范

公园。建设主要内容包括:以改善城市道路设施、无障碍出入口、无障碍游览路线、无障碍辅助设施等为主的公共服务设施无障碍建设,以远程视频手语翻译服务、就业培训辅导服务、信息无障碍宣传和推广、网络信息平台建设为核心的信息无障碍建设,以依托出行软件系统、专业出行服务机构、服务评价为主要内容的残疾人无障碍出行服务。

精彩亲子剧 欢乐父亲节



▲19日下午,《我不是霸王龙》大型童话音乐剧公益演出现场。记者/何春林 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/何春林 通讯员/唐密)6月19日,“中国梦·劳动美——喜迎二十大 送文化惠职工”之《我不是霸王龙》大型童话音乐剧公益演出在市第二工人文化宫举行,来自全市各行各业的年轻职工和孩子们度过了一个快乐的父亲节。

该活动由市总工会主办,属于我市“喜迎二十大 送文化惠职工”主题公益活动之一。因恰逢父亲节,所以此次演出特地选择了一场精彩的亲子剧,演出者为国家级演员。

“话剧很精彩,本来就准备带女儿去长沙购票观看,没想到免费话剧送到家门口了。”洪先生笑道,女儿平时特别喜欢恐龙,该剧通过寓教于乐的方式,还让孩子感悟到了伟大的父爱力量。

近年来,市总工会积极打造“健康文明,昂扬向上,全员参与”的职工文化,树立“中国梦·劳动美——送文化惠职工”“职工健步行”等职工文化建设工作品牌,吸引了不同年龄段的职工参加。

据不完全统计,市总工会已免费赠送职工电影票10余万张,公益培训2万余人次。

攸县五丰村:150亩玫瑰花迎来采摘期

本报讯(株洲晚报融媒体中心/陈驰 通讯员/彭亮霞)6月15日,夏阳高照,攸县录田镇五丰村,漫山遍野的玫瑰花在山坡上或含苞待放,或花开正艳,微风拂过,花枝摇曳,散发着阵阵花香,美丽灵动。花农们在玫瑰花种植基地不停穿梭,忙着采摘新鲜的玫瑰花花苞。

五丰村玫瑰花基地负责人蔡建越介绍,玫瑰花是药食同源的植物,纯天然,玫瑰具有舒肝活血、美容养颜、健脾养胃等作用。玫瑰花一次种植可以采收15年,高产期为4—8年。每年农历三月开始进入花苞采摘期,一直持续到六月下旬。

2019年,蔡建越多次回乡考察得知,五丰村的泥土酸碱适中,适宜种植玫瑰花,先后投资100余万元,种植了150亩



▲一位花农正在采摘玫瑰。通讯员供图

玫瑰花。为了保证玫瑰花的纯天然品质,基地按照有机生产的要求进行种植,坚持自种、自采、自烘干。烘干后的玫瑰花苞,销往山东、河南等地。

目前,该基地按照“合作社+基地+农户”的模式,带动60余名村民就业,每年发放劳务工资10万余元。

关于调整新华西路部分交叉口交通组织的通告

(2022年第4号)

为保障新华桥拆除重建工程通车后道路交通的有序、安全、畅通,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条,决定对新华西路与人民路交叉口、钻石路交叉口的交通组织进行调整,具体事项如下:

一、新华西路与人民路交叉口的西进口,禁止由西往北左转入人民路

的车辆通行。
二、新华西路与钻石路交叉口的西进口,禁止由西往北左转入钻石路的车辆通行。

上述交通组织调整措施自2022年6月21日起实施,特此通告。

株洲市公安局交通警察支队 2022年6月21日

荷塘区区长罗鹏程明日接听“12345”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/廖哲勇 通讯员/黎丹)记者昨日从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听“12345”政务服务便民热线工作安排,6月22日(星期三)上午9:00—11:00,由荷塘区委副书记、区政府党组书记、区长罗鹏程接听“12345”政务服务便民热线。欢迎广大群众届时拨打“12345”政务服务便民热线(绿口区及市区外居民请拨打“22712345”),向罗鹏程同志反映荷塘区政府工作的意见和建议。

今日这场活动指导志愿填报 学生和家可观看直播

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谭斌)昨日,记者从市教育考试院获悉,《高考志愿大讲堂和高校招生咨询会》(株洲站)活动,将于6月21日上午在市南方中学举行。

“通过大讲堂进一步做好培训,把志愿填报政策传达给每一位株洲考生。”市教育考试院相关负责人介绍,此次活动有高考志愿大讲堂和现场高校招生咨询会两部分。学生和家也可通过关注微信公众号“株洲教育”或“株洲教育考试”观看直播。

此次活动将组织现场和线上同步进行,届时,中南大学本科生招生办主任刘铁雄、市教育考试院副院长易德发作为主讲嘉宾,为全市教师、考生、家长提供精准的政策解读及权威的志愿填报指导。

茶陵小姑娘入选国家举重集训队

本报讯(株洲晚报融媒体中心/陈洲平 通讯员/谭小雄)近日,记者从国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心获悉,茶陵县业余体校向上输送的彭翠婷已正式入选国家举重集训队。她将代表国家全力备战2022年杭州亚运会和2024年巴黎奥运会。

彭翠婷2001年出生于茶陵县思聪街道,2011年选拔至茶陵县业余体校接受举重专业训练启蒙,先后选拔至湖南省举重队和广东省举重队参加集训。她在不少体育竞赛中取得良好成绩,荣获2014年湖南省第十二届运动会第二名;2019年第二届全国青运会71公斤级第二名;2020年东京奥运会模拟赛71公斤级第二名;2021年第十四届全运会76公斤级第三名,并以263KG的总成绩,创造新的全国成年、青年纪录,超越朝鲜选手保持的世界纪录。

Table with lottery results: 美达影城 (6月21日) 侏罗纪世界3, 一周的朋友, 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线: 28106878

Table with lottery results: 开奖 (开奖日期: 2022年6月20日) 福彩 3D 第2022161期中奖号码: 7 7 2, 大乐透 第2022069期中奖号码: 02 03 23 28 35 02 09